

11842分 超越易建联

哈德森登顶CBA 历史得分榜



哈德森11年CBA生涯成绩单

出战
419场
CBA比赛

拿下
306场
胜利

累计出场时间 15823分钟
得到 11842分 2940个篮板 2168次助攻

投中 1879个三分
常规赛得分第一、三分球命中数第一
三分球出手数第一和投篮总次数第一

在2020-2021赛季CBA常规赛第32轮比赛中,现效力于山东队的小外援哈德森凭借全场砍下的24分,让自己在CBA生涯中的总得分达到了11842分,超越了11839分的易建联,成功登顶CBA历史总得分榜。

哈德森作为一名活跃于CBA赛场的外援,已经在联赛中征战了11个赛季,是中国球迷最为熟悉的外援之一。而且对于辽宁球迷来说,哈德森更是有着格外重要的意义,因为他征战CBA联赛的11个赛季中,有5个赛季是在辽篮度过的,不但将自己职业生涯最巅峰的年华奉献给了这里,还帮助球队实现了CBA总冠军的梦想。

2011年1月份,哈德森以赛季中加盟广东队的方式登陆CBA,尽管那个赛季他帮助广东夺得总冠军,但是最终并没有得到球队的续约合同,随后开始了他在CBA中的一段“流浪”生涯,先后辗转于青岛、东莞和新疆等队,这期间他尽管拿到过赛季得分王、常规赛MVP等荣誉,但始终保持每年换一个东家的频率。

直到2014年夏天,哈德森正式签约辽篮,双方在经过短暂的磨合之后,迅速产生了化学反应。哈德森的加盟助力辽篮重新回到了争冠球队的行列,辽篮也立刻为哈德森开出了一份长达三年的大合同,让哈德森终于在CBA找到了属于自己的归宿。

2017-2018赛季,哈德森凭借总决赛中神勇的表现,帮助辽篮以横扫姿态击败对手,队史首次触碰到了总冠军奖杯。这一壮举,不但书写了辽宁篮球的历史,也让哈德森成为联赛中最顶级外援的代表。

在2019-2020赛季,哈德森继续迎来自己职业生涯的里程碑,在与青岛队进行的比赛中,他用一记标志性的三分球完成了自己在CBA联赛中10000分的突破,成为了至今为止第一个,也是唯一一个“万分外援”。

尽管在那个赛季过后,辽篮和哈德森没有

再进行续约,但是辽篮依然非常感激哈德森为球队做出的贡献,将哈德森的肖像永久保留在了球队基地的荣誉墙上。而哈德森则转投山东队,在那里延续自己的职业生涯。

在加盟山东队之后的这两个赛季中,哈德森虽然竞技状态有一定的下滑,但是依然在赛场上非常活跃,尤其是保持着良好的进攻火力,直到在本赛季完成了历史性的一步,用不到11个赛季完成了登顶CBA历史得分榜的壮举。

对于自己的这项成就,哈德森也感到非常兴奋,他表示:“这份荣誉对我意义重大,首先这个联盟非常好,有很多伟大球员,不仅仅指外援,还有很多本土球员,能破纪录对我这10年来说也非常好,我感谢上帝让我这十年保持健康,希望未来保持状态,继续打好比赛。”

正如哈德森自己所说,作为一名外援,能够在长达10年的时间里始终得到CBA的认可,而且能够在绝大多数时间里保持健康,这本身就是很了不起的一件事儿。而且哈德森在做到这一点的同时,还创造了多项联盟中的纪录。

除了刚刚成为CBA历史得分榜第一名之外,哈德森还保持着常规赛得分第一、三分球命中数第一、三分球出手数第一和投篮总次数第一。这几项实属不易的数据成就中,反映出哈德森在进攻端高效且稳定的表现,堪称绝对的得分机器。

回顾哈德森一路创造的得分纪录,其中近半数得分都是在辽篮时期获得,这也是为什么即便哈德森如今效力于山东队,但是他在获得这项荣誉之后依然得到了很多辽宁球员、球迷送上的祝福。

当然,以哈德森目前的状态来说,他在CBA的生涯还将继续书写,继续扩大自己在得分榜上的领先优势,力争创造更多的辉煌。

辽沈晚报记者 高鹏

760球 超越约瑟夫·比坎

C罗独霸 足坛射手王



C罗生涯进球分布

450球
皇家马德里
438场

118球
曼联
292场

102球
葡萄牙国家队
170场

85球
尤文图斯
109场

5球
里斯本竞技
31场

一夜之间,C罗再次将自己推上了世界足坛的王座。

21日凌晨,在尤文图斯对阵那不勒斯的意大利超级杯决赛中,C罗打入一球,超越了约瑟夫·比坎的759粒官方纪录进球,成为足球史上正式比赛进球最多的球员。

C罗风光无限,他的老东家皇马可就没那么好运了——皇马客场爆冷1:2负于西乙B球队阿尔科亚诺,无缘国王杯16强。

21日凌晨,在上周末输掉国家德比的尤文图斯迅速反弹——C罗下半场帮助尤文图斯打破僵局,伤停补时阶段莫拉塔锁定胜局,尤文最终2:0击败那不勒斯,捧起了意大利超级杯冠军。

C罗本场的进球,也让他成为历史上正式比赛进球最多的球员。据知名数据机构Squawka Football统计,C罗在1040场比赛中打入760球,超越了约瑟夫·比坎的759粒官方纪录进球。

赛后,C罗在接受采访时也心情大好,“我

们对获胜感到非常高兴,这场比赛很困难,尤其是在球场条件不佳的情况下,但我们做到了。”

他认为球队拿出了与踢国际米兰时不同的态度,“那场比赛已经是过去的事情了。意大利超级杯是非常重要的奖杯,我希望它能让球队对未来充满信心。”

当被问及尤文能否夺得本赛季意甲冠军,C罗回答道:“AC米兰和国米都很强大,但我相信我们有能力赢下一切。”

除了C罗收获纪录,皮尔洛也赢得了和昔日队友加图索之间的首场较量。

“我感到非常开心,以教练的身份举起第一座冠军奖杯是不一样的,我认为这比当球员夺冠的感觉更棒,因为我率领的是一个如此优秀的团队,以及一家历史如此悠久的俱乐部。”

皮尔洛说起和加图索之间的较量时坦言,“作为教练,我们现在率领着两支重要的球队,这不同于球员时代的工作。我为加图索感到遗憾,但也为自己感到开心。今晚在场边我们都太专注于开玩笑。”

据澎湃新闻

▶相关新闻 贝利:我的纪录是1283球

1283球!这是一个多么骇人的数字——贝利进球数的前两个版本都有案可循:757球,包括代表桑托斯656场比赛打进643球、代表纽约宇宙队64场37球、代表巴西队92场77球,总计757球;而在另外一个版本中,贝利的正式比赛进球数算上了贝利代表军队和圣保罗州的进球数。1283球?有说法是这个数据已经被收入在吉尼斯世界纪录中,具体内容为贝利在1365场比赛中打进了1283球,但关于很多比赛性质的描述已经非常模糊。

按照一些媒体的表达,1365场比赛中包括了太多的表演赛和民间组织的比赛,并不具太大的公信力。至于80岁高龄的贝利为什么突然修改

简介,一些偏激的媒体认为贝利想要用这种方式来打压C罗,并指出梅西打破单个俱乐部进球纪录的时候,贝利还打电话向梅西表示了祝贺。有意思的是,贝利本人很快发文表示,自己没有修改简介,“媒体指责我修改简介,来掩盖那些打破我进球纪录的球星的光芒,我的简介从来没有变过……”贝利澄清修改简介的事情,但也从另一个角度证明,他认为自己的进球数是1283个。

目前,这个数字没有得到大多数机构和主流媒体的承认,甚至于在金球奖主办方《法国足球》去年公布历史最佳阵容的时候,给贝利的备注也是职业生涯一共757个进球。

据澎湃新闻